用行动为党旗添光彩
——“我身边的优秀党员”候选人魏东申请材料

魏东，男，中共党员，来自江汉大学化环学院08级过程装备与控制工程。曾任08过控班长，09级代理班主任，学办助理，现任化环学院学生党支部书记，化环学院学生会主席。

良好的环境，无声的熏陶
好的环境对于人的成长有着不可低估的熏陶作用。魏东的父亲是一名军人，更是一名共产党员。从小他就受父亲的影响，立志要早日加入中国共产党，像自己的父亲那样，为人民服务。2007年7月10的这一天对于他来说是意义重大的一天。因为平时在校的突出表现，得到了校领导以及各位老师的一致认可，最终他光荣的加入了中国共产党，成为了一名预备党员。虽然当时的他只是一名高中生，但这没有影响他为大家服务的决心。

2008年经历了人生的又一次高考之后，他踏上了离家的火车，来到了美丽的三角湖畔。他充满斗志，怀着一腔热血开始了他的大学生活。因为他相信：海阔凭鱼跃，天高任鸟飞。

    作为08级当时唯一的一名学生党员，及时传达党会思想成了他的一份责任，更是他的一份义务。与此同时他也把“全心全意为大家服务”的党员标准铭记在心。虽然他只是一名刚刚进入校园的新生，有着同龄人的朝气和干劲，但大家却总能在他身上看到多的一丝成熟和稳重。无论是在紧张的工作中还是日常的生活学习，他时刻以党员的标准要求自己，凡事先做好自己，然后去带动大家，影响身边的每一个人，用实际行动来诠释中共党员的称号！

热情的投入，快乐的奉献

在工作中，他身兼8种职务，灵活处理各种角色。作为班长的他，严格要求自己，关心同学，无论是上课还是自习，无论是寒冬还是炎夏，他都是第一个到教室，用自己的实际行动感染着大家。不仅如此，他为了提高班级凝聚力，加强大家的爱国爱党意识，组织了班上同学参观辛亥革命武昌起义纪念馆，去汉阳老年公寓慰问孤寡老人等多个活动来丰富团支部生活。在他的带领下过控班先后获得了清源之秋读书节优秀班集体，化环学院辩论赛第一名等诸多荣誉。

作为学生党支部的支部书记，他严格要求自己，从不迟到早退，深入学习三个代表，贯彻落实科学发展观，定期上交思想汇报。他坚信只有以身示范才能影响和感染别人，才能带动大家共同进步。每一次发展新党员，他都严格把关，力求每个环节不出一点差错，力争将每一位优秀同志都吸纳到党支部。

不仅如此，为了提高学生党员的积极性，他定期召开组织生活，学习马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，学习党的路线方针政策，落实科学发展观。并且开展例如两会知识问答，革命电影展播等丰富多彩的党员活动来完善党支部的各项条例和规定，他的踏实工作得到了老师的认可和支持。

正所谓没有最好，只有更好。大三的他更是兼任了学院学生会主席，从另一个层面立志锻炼出更优秀的自己。为了筹备10级迎新晚会，他每天忙得不可开交。每周多达5次的大小会议成了他生活的调味剂，经常忙得没有时间吃饭也不足为奇。功夫不负有心人，50多个日日夜夜的紧张筹备，多达十余次的大型彩排之后，化环学院“荏苒青春 放飞梦想”迎新晚会在艺术学院演播厅隆重上演，近乎完美的演出得到了校领导和老师的认可以及全体化环学生的称赞。一年下来化环学院学生会硕果累累，得到了“校优秀学生会”，“运动会男子第七，女子第四”，“足球赛冠军”等一系列的好成绩。

踏实学习，积极进取

工作是他生活中的动力，但他深知学习才是学生的根本。在繁忙的工作中，他找到了工作与学习的支点，利用周末和假期来充实自己的专业知识，并保持良好的成绩，连续两年都获得了奖学金。与此同时，他还积极参加学科竞赛和科研立项。2009年 ，他被选拔为校代表队成员，代表江汉大学参加由湖北省环保局，湖北省教育厅，共青团湖北省委联合主办的 “六·五环保竞技大赛”，这项比赛云集湖北省各大高校，竞争程度可想而知。1个月内，团队查找了二十几本参考书，设计了十余个方案，最终以作品《和谐之家》从众多高校代表队中脱颖而出，得到了专家们的一致好评，荣获省二等奖的好成绩！

这些成绩既是对他的肯定更是促使他前进的动力。在自己搞好学习的同时他还不忘关心学弟学妹。身为09级代理班主任，他及时与同学们进行交流，要求他们工作学习两不误。作为主席，他更是认为学习是学生会成员最基本的要求。工作固然重要，但学习才应该放在首位，当工作和上课冲突时，一定要以学习为主。正是在这样一个以学习为基调的学生会里，本学年多达20名成员获得优秀学生干部奖学金和校一、二、三等奖学金。

提高自己，树立榜样

充实而忙碌的生活中，他为了提高自己的荣辱观和加强巩固自己的党政知识，抓住每一次机会学习党的光辉历程和优秀共产党员的先进事迹。这些事迹让他受到了深深震撼，向革命先烈致敬，向新时期的优秀党员学习。通过参观辛亥革命纪念馆，参加由校特研会组织的红安革命根据地的参观学习，以及观看爱国题材的电影，不忘耻辱历史，学习革命先烈的奉献精神来鞭策自己。在提高个人修养的同时， 他也不忘带动周围的人进步，在他的影响下周围同学陆续向党组织靠拢。更值得一提的是，如今寝室的四名同学都已加入了中国共产党。
每当同学们看到他工作的繁忙样子，都会开玩笑的说“这就是党员的忘我精神吧？”他都是笑而不语，因为他深知自己做的这些学生工作与党员要求的标准还有一定的差距。现在的他更应该多思考，如何发挥党员的先进行思想，然后将自身周围的点点滴滴联系起来，起到一个优秀的模范带头作用，那样才能不愧于“中共党员”的身份。

虽然他只是中共党员中平凡的一位，但他会尽全力奉献自己的力量，用自己的实际行动去带动身边的每一位同学，用自己的行为去影响大家，只要不断提高自己，积极影响他人，并且持之以恒，我们相信，他将可以绽放出这个平凡党员不平凡的光芒。

附）获奖情况：

2009年6月   湖北省“六五环保竞技大赛”团体二等奖

2010年10月  江汉大学校三等奖学金

2009年11月  08—09学年校社会工作积极分子奖学金

2008年9月   军训优秀学员

2010年5月   江汉大学优秀学生会干部

2010年5月   江汉大学优秀青年志愿者

2008年12月  江汉大学校级篮球赛新生杯冠军

2009年5月   江汉大学校园吉尼斯跌球冠军

2010年5月   江汉大学校园吉尼斯三分球比赛冠军

2009年5月   江汉大学3vs3足球赛第四名

2009年6月   江汉大学“江汉之春”校园文化节特别贡献奖

2009年9月   暑期社会实践优秀个人

2010年12月   江汉大学校际足球赛最佳球员

2010年5月   江汉大学环保技能知识竞赛二等奖

2008年11月  化环学院演讲比赛三等奖

2008年12月  化环学院魅力主持秀二等奖

